

アジア遊学二七二号『対馬の渡来版経——護り伝える東アジアの至宝』正誤表
※訂正箇所は以下の通りでございます。お詫びの上、訂正を申し上げます。(編集部)

6頁 8行目

誤 世宗代の印刷、一四五八年渡来

正 世宗代一四五八年の印刷、一四八七年の贈与

119頁 図5のキャプション

誤 (部分、対馬市教育委員会所蔵)

正 (部分、対馬博物館所蔵)

122頁 図6のキャプション

誤 (対馬市養育委員会所蔵)

正 (対馬博物館所蔵)

127頁 注(10)

誤 対馬市教育委員会所蔵。

正 対馬博物館所蔵。